



Детский сад во французском городе Лилль

16.11.2015

Проект детского сада во французском городе Лилль представили архитекторы из компании Atelier 9.81.

Детский сад разместился на первом этаже жилого дома в достаточно новом районе Евролиль. Проект соответствует рекомендациям администрации города по снижению энерго- и водопотребления.



Фасад детского сада представляет собой огромные окна с шутливыми рисунками-схемами, которые дают возможность пешеходам на улице только догадываться, что же интересного происходит за такими необычными стёклами.